
問 題 配 点
正 答

小問 大問

(1) ２点（例）オーストラリア 大陸

(2) ３点カ

３点(3)
（例） の分布を無視民族

した

１ (4) ３点エ

２点お
（例）農地面積の割

合が高い
(5)

１５か
（例）穀物生産量が

２点
少ない 点

(1) 福岡 ２点市

(2) ３点Ｃ

(3) （例）地熱 ２点発電

３点①
（例） が複雑海岸線

２点

２
(4)

②

に入り組んでいる

津波

１６(5)
イ 宮崎 ２点県

２点 点エ 県山梨

(1) （例）石包丁 ３点

(2) ４点
（例） にとらわれず家柄

のある人材才能

(3) ２点

３

イ

(4) ２点㋐

（例）借金の帳消しを要

(5) 求するため。 ３点

(16)(6) ２点ウ

大問 小問

問 題 配 点
正 答

小問 大問

(7) ２点エ

(8) ２点ア

(9) ２点イ

（例） が開発されて耕新田

４点３ (10)
地面積が増えたり，農具が

改良されたりしたから。

(18)

(11) 伊藤博文 ３点（例）

３４
(12) エ ２点

(13) 点（ア →）エ → ウ → イ ３点

(1) 個人 ３点

３点(2) ウ

割合（例）65歳以上人口の
(3) ３点

が増加している

(4) ３点イ

（例）均衡価格 ３点
(5)

①

３点② ㋐

２点

４
(6) ウ

３点(7) イ

（例） が異なる人でも所得

同じ で課税される税率 ４点(8)

(9) ２点ウ

（例）識字率が低い

３５

① ３点

点

(10)

３点② エ

合 計 １００点

小問大問
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